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Statistiky prokazují, že

• Ve světě se zvyšuje počet „alergiků“

• V ČR se zvyšuje počet  „alergiků“

• Zvyšuje se celosvětově počet profesionálních alergóz-

USA i Evropa

• V ČR počet profesionálních alergóz spíše stagnuje



• Pekaři a cukráři ( 22,1 %)

• Chovatelé hospodářských zvířat ( 19,8 %)

• Zpracování obilovin, pečiva, čokolády  (  4,1 % )

• Zdravotní sestry a ošetřovatelé

• Obsluha strojů na úpravu textilních vláken 

• Lakýrníci a příbuzné obory

• Výroba plastů

• Nekvalifikovaní zemědělští dělníci 

• Jiní nekvalifikovaní dělníci

• Horníci uhelných dolů

• Elektromechanici

• Obsluha dřevoobráběcích strojů

• Výroba pryžových výrobků

• Švadleny, výroba konfekce

• Obsluha strojů na úpravy textilu………..

Rozložení profesí dle četnosti profesionálního astmatu a rhinitidy.
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Položili jsme si otázku:

Jsou tyto statistiky v ČR pravdivé-
odrážejí skutečný stav ?

Pravděpodobné příčiny zkreslených 
statistik :
• strach zaměstnanců o práci- zaměstnání

• špatná informovanost zaměstnanců- zaměstnavatelů o „riziku“

• nedostatky v závodní preventivní péči ( prim. praclék. péči )

• nedostatky v odborné péči ( praktici- specialisté )…….



Cílová skupina „probandů“  - zvolena :

Pekaři a cukráři (zaměstnanci pekáren)

Metoda výzkumu:

Dotazníková- sběrem dat

Místo výzkumu:

3 pekárny

Soubor dotazovaných: 52 zaměstnanců

Validních dotazníků : 47 ( 100% )



Věk respondentů
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Rozdělení respondentů podle pohlaví
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Rozdělení respondentů podle povolání
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Rozdělení respondentů podle toho, jak dlouho
pracují v pekařském prostředí- expozice .
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Dýchací obtíže při práci (7)
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Jaký je druh dýchacích obtíží při práci (3-3-1)
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Dýchací potíže po práci ( 2 )
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Jak se dýchá mimo pracovní prostředí ?(26-19-2)
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Máte stanovené lékařem bronchiální astma ?
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Máte vleklou rýmů ? (6)
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Jak dlouho máte vleklou rýmu
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Jste posílání zaměstnavatelem na preventivní prohlídky k lékaři
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Jak často chodíte na tyto preventivní prohlídky (26)
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Znáte pojem nemoci z povolání (34)
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Víte kam se obrátit při podezření na nemoc z povolání (30)
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Znáte pojem                                   Máte informace o profesionálním
pekařské astma pekařském astmatu (3)
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1 1
4 2 2

39

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45 zaměstnavatel

oddělení pracovního
lékařství
informace jsem si vyhledal
sám ( a )
praktický lékař 

internet

nikdo

17%

83%

ano

ne



Máte zájem o informace o profesionálním astmatu (38)
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Jaký způsob získávání informací o profesionálním
pekařském astma by byl pro Vás nejpřijatelnější.

28

7
9

3

0

5

10

15

20

25

30

informační brožury, letáky 

beseda o tématu

nezájem o informace

internet



Výsledky  dotazníkové průzkumu jsou alarmující:

15% zaměstnanců má dýchací obtíže v práci

56% zaměstnanců se dýchá lépe mimo pracov. prostř.

13% zaměstnanců má chronickou rýmu

56% zaměstnanců není posíláno na preventivní prohl.

64% zaměstn. neví kam se obrátit při podezření na NzP

94% zaměstnanců nemá informace o pekařském AB

81% zaměst. má zájem o informace v této problematice



Jak reálné se Vám zdají statistiky    
o profesionálních alergických 
onemocnění dýchacích cest ?



Děkuji za  Vaši  pozornost 

a  na viděnou 

v  Jižních  Čechách
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